

《习近平谈治国理政》第一卷再版发行

新华社北京1月28日电 2014年9月出版的《习近平谈治国理政》，近日由中央宣传部（国务院新闻办公室）会同中央文献研究室、中国外文局修订，改称《习近平谈治国理政》第一卷，由外文出版社面向海内外再版发行。

《习近平谈治国理政》第一卷收入了习近平总书记任党的十八大闭幕后至2014年6月13日期间的重要著作，共有讲话、谈话、演讲、答问、批示、贺信等79篇，分为18个专题。

截至目前，该书以中、英、法、俄、阿、西、葡、德、日等24个语种，27个版本面向海内外出版发行，受到广泛关注和好评，为广大干部群众学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想发挥了重要作用，为国际社会了解当代中国和中国共产党提供了重要文献。

党的十九大后，为帮助国内外读者系统了解掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵，2017年11月《习近平谈治国理政》第二卷出版发行。同

时，应广大读者需要，对第一卷进行再版。

《习近平谈治国理政》第一卷、第二卷是有机统一的整体，集中反映了习近平新时代中国特色社会主义思想的发展脉络和主要内容，生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的伟大实践，充分体现了中国共产党为推动构建人类命运共同体、促进人类和平与发展崇高事业贡献的中国智慧和方案，是国内外读者学

习掌握习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的权威读本。

当前，全党全社会正在深入学习《习近平谈治国理政》第二卷。第一卷的再版，对于推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心，激励广大干部群众为决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴而奋斗，具有重大而深远的意义。

“华龙一号”全球首堆压力容器成功吊装



1月28日，福清核电5号机组反应堆压力容器在吊装中。

当日17时左右，“华龙一号”全球首堆、中核集团福清核电5号机组反应堆压力容器顺利吊装入堆。该设备是我国首个具有完全自主知识产权的三代核电工程压力容器，此次顺利吊装将为“华龙一号”机组的后续安装工作开展创造良好条件。

新华社发

月全食奇观将现身天宇 我国绝大部分地区可赏“红月亮”

据新华社天津1月28日电 天文专家介绍，月全食奇观将于1月31日震撼登场。只要天气晴朗，我国绝大部分地区都能欣赏到一轮“红月亮”高挂夜空的美妙场景。

月食分为半影月食、月偏食和月全食。地球阴影的中间部分称为本影，本影周围是半影。月亮进入地球半影发生半影月食，月亮一部分进入地球本影发生月偏食，月亮全部进入地球本影则发生月全食。

本次月全食的初亏为北京时间19时48分，食既为20时52分，生光时刻为22时08分，复圆时刻为23时11分。其中，从食既到生光的这1小时16分是最精彩的部分，也就是著名的“红月亮”时段。

手把手



1月28日，一位小朋友（左）在重庆金佛山北坡滑雪场内学习滑雪。

入冬以来，占地面积约6万平方米的重庆市南川区金佛山北坡滑雪场吸引了众多滑雪爱好者前来学习、体验，享受冰雪的乐趣。

转自《人民日报》

山东荣成天鹅湖大面积冰封 雪中送食



受连日降雪降温天气影响，山东省荣成市天鹅湖、樱花湖等几个大天鹅主要栖息点的水面大面积结冰，给生活在湖中的大天鹅饮水和觅食带来不便。

日前，荣成林业部门组织工作人员定时投食、破冰，帮助大天鹅越冬（图①）。

1月28日，在荣成大天鹅国家级自然保护区的樱花湖畔，大天鹅在吃玉米（图②）。

转自《人民日报》

吉隆坡：年饰上市迎新春



1月28日，在马来西亚吉隆坡，顾客选购新春装饰。随着农历新年的临近，吉隆坡茨厂街的商家陆续上架新春年饰，吸引顾客前来购买。

新华社发

风雪中抢修

1月22日起，我国南方迎来低温雨雪天气，多个省份开启“冰冻”模式，湖北、安徽、江苏等部分地区出现大雪甚至暴雪天气，给生产生活带来不利影响，甚至造成灾情。对此，中央有关部门和地方省份正全力以赴展开各项保障工作，积极应对雨雪灾害，确保人民群众安安心心过上暖心的生活。

图为1月28日，抢修队员在60米高空抢修因雪灾受损的500千伏输电线路。因连日大雪，安徽送浙江500千伏输电线路于安徽省池州市青阳县山区的局部线路受损，经过百余名抢修人员紧张的抢修重建，16处险情全部排除，按时恢复供电，为华东地区冬季用电高峰及线路安全运行提供保障。

新华社发

生意靠加盟 客源靠买卖 上课靠忽悠 揭秘部分早教机构“套路”

据新华社深圳1月28日电 不需要任何培训或资质，只要投资几万元就可加盟；通过招生代理“购买”生源，广告内容与实际课程脱节；招生时随意承诺，合同语意模糊，缴费后立马“变脸”。

由于需求旺盛，目前针对0-6岁阶段的早期教育机构呈爆发式增长态势，其中乱象丛生。部分早教机构生意靠加盟、客源靠买卖、上课靠忽悠，家长们往往在付费之后才发现自己被“套路”。

营销“话术”、招生“套路”陷阱多

深圳的邝女士近日带着4岁的女儿乐乐（化名）购物时，被一个举着话筒的“星探”拦下，邀请孩子参加免费海选试镜。随后她们来到了位于海上世界的“深圳市时代华娱文化传媒公司南山分公司”。乐乐被面试后，一名总监夸赞乐乐有镜头感，并称海选两天计划挑选10个孩子，目前只剩最后一个名额，报名23800元两年的课程，可对孩子进行舞蹈、钢琴、形体等方面培训。他还承诺学员都可以在两家电视台的节目中参与影视表演。

邝女士心动了，交了数千元订金，此后工作

人员不断打来电话催款。邝女士想起当时工作人员称是“免费试镜”，于是提出退还订金，工作人员以报名名单已上交为由拒绝。

记者辗转联系到深圳市时代华娱文化传媒公司营销部门张姓负责人，该负责人解释：“家长对于合同中关于影视表演的理解有偏差，公司每年组织1-3次活动，但不能被电视台挑中，还要看孩子是否符合条件。”目前，深圳市消防、工商局已介入调查此事。

类似这种免费海选变高价培训，空头承诺拒不兑现的情况并不是个案。据了解，招生时采用的“话术”和“套路”，成为加盟机构向加盟商培训传授的重要内容。

记者以希望投资早教机构为由，拨通了一家名为“0-6岁大脑潜能激发班”早教机构的加盟广告电话，该机构号称在全国已经有超过130家分支机构。业务经理谢经理帮记者分析了从事早教行业的十大优势，包括无账、免库存、无售后、低成本、高利润等，且“不需要教师资格证”，承诺只要5万元的加盟费，短时间就可帮记者实现“创富梦想”，并承诺提供“招生秘籍”。

打开《商业合作手册》中关于“招生秘籍”的部分，推荐使用咨询应变法、签单技巧法等应对家长，并赫然写着“永远不对家长说‘不’”“家长掏钱的速度等于被感动的速度”“依据家长的阶层推荐不同价位的套餐”。

生源被买卖 代理为多签单随意承诺

当您给孩子报了早教机构，您可能不知道，还没开始上课，部分学费或已支付给了招生代理。据业内人士透露，借助招生代理拓客已经是早教行业公开的秘密。

经过引荐，记者以早教机构加盟商的身份联系到一名上海的早教代理，对方承诺“只需1万元，就可以帮你在两天内发售400个课程体验包，并保证5%以上的转化率，达不到这个数量1万元退还。”也就是说，花1万元可以招徕至少20名学生，按照每名学生每年学费至少4000元计，早教机构两天可以产生至少8万元的回报。因此这名招生代理生意非常火爆，档期已经排到3个月之后。

也有加盟中心以收取佣金方式帮助加盟商招生。“0-6岁大脑潜能激发班”谢经理提

出，可帮助加盟商拓客，按照学费的10%收取佣金。以山东省某市为例，0-6岁儿童约6万人，其中有1.2万名幼儿家长了解到全脑课程，又有2400名家长参加体验，有240名家长现场报名，以每人4000元学费计算，学费总额为96万元，加盟中心将会依照之前的约定，收取加盟商9.6万元“服务费”。

据知情人士透露，由于招生代理或者早教机构的营销人员不负责教学，唯一的动力就是多签单，所以在招生期间，会虚构教师资质、编写成功案例、夸大教学效果，且会对家长做出许多空头承诺，纠纷往往由此产生。

中国产业信息网发布的《2016-2022年中国早教市场运行态势及投资战略研究报告》数据显示，中国婴童教育市场正值高速发展期，2017年早教市场规模约为2000亿元。

中国少年儿童新闻出版总社首席教育专家卢勤指出：“家长不应该在大量的选择中慌了阵脚，教育部门应该纠正幼儿教育无序开发乱象，跟上时代的脚步，让我们选择的教育更加符合孩子的天性。”

阿富汗首都遭塔利班袭击致二百余人死伤

据新华社喀布尔1月28日电 阿富汗首都喀布尔市中心27日发生一起严重自杀式汽车炸弹袭击，造成至少95人死亡、163人受伤。国际社会纷纷予以谴责。

阿富汗公共卫生部发言人马杰鲁赫对媒体说，当天12时50分左右，喀布尔市中心一个人流相对集中的街区发生汽车炸弹袭击。大部分死伤者是平民，其中一些人伤势严重，死亡人数还有可能上升。

阿富汗内政部发言人拉希米说，初步调查显示，袭击者驾驶满载炸药的救护车在通过一

处安检站时遭拦截，袭击者随即引爆车内炸药。

阿富汗塔利班组织宣称制造了此次袭击事件。

一名安全人员对新华社记者说，此次爆炸地点附近还分布着阿内政部一处办公楼、喀布尔警察局总部、阿富汗高级和平委员会一处办公地点等。暂时无法确定此次袭击的具体目标。

当地电视台实时滚动报道整个事件，称此次袭击是喀布尔今年以来遭遇的“最严重袭击事件”。阿富汗帕杰瓦克通讯社则用“屠杀”来

描述这起悲剧。

目击者说，爆炸发生后，能够看到现场上空升起巨大灰色蘑菇云，附近建筑物遭到不同程度破坏。通往遇袭地点的主要交通道路已被警方封锁，陆续有救护车赶来将伤员送往附近医院接受救治。有报道说，遇袭地点周围个别医院床位紧张，医护人员“不得不在医院院子里救助伤员”。一些医院血库告急，呼吁市民献血以帮助救助伤员。

记者从中国驻阿富汗大使馆了解到，此次袭击事件暂未有中国公民伤亡报告。

阿富汗总统加尼强烈谴责袭击事件。他说，极端组织不希望看到阿富汗和平与稳定，但极端组织正在走向失败。阿富汗首席执行官阿卜杜拉呼吁全国团结一致应对困难，表示当务之急是尽快救助伤员。

联合国、北约、欧盟以及美国、英国、印度、巴基斯坦、伊朗、沙特阿拉伯等国当天也纷纷发表声明谴责袭击事件。在法国巴黎，埃菲尔铁塔当晚通过熄灯方式哀悼袭击遇难者。联合国阿富汗援助团发表声明谴责袭击行为公然违反国际法。